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Nom del alumne/a:

Qualificacio:

Criteris de qualificacio:
Temps: 90 min
Observacions: Nombres sense unitat resten 1 punt

Exercici 1: 3p
La tensié que marca el voltimetre és 0 V.
R=1Q .. R.=5Q

Calcula la resistencia Ry
Calcula tensions, corrents i poténcies en les resisténcies.
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Exercici 2:
Indica la matriu per a calcular elscorrents I, , I, , I, , I, , I, , I
R =1Q .. R,=6Q
R, R,
 E=3V
E =18V —
1 _ E,=9V
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— ] |
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Exercici 3: 1lp
Quina és la diferencia entre materials paramagnétics, diamagneétics i ferromagnétics? Com
reaccionen respecte a un imant?

Exercici 4: 1p
Dibuixa un grafic representant la densitat de flux magneétic en funcié de la intensitat de camp
magneétic (curva de magnetizacié normal). Indica la zona de saturacié o explica qué és.




o

CIFP NAUTICOPESQUERA

Curs: 2023-24

&
&
N
g
&
$
o

Avaluacié Modul: OME

NAUTICOPESQUERA
Palma de Mallorca

Grup:MAP33B

Data:21/12/23

Exercici 5:

4 p

En el potenciémetre del circuit, el contacte mobil es mou des de I'extrem
dret, a I'extrem esquerre, produint una variacié constant del corrent per la

bobina de 1? )

La inductancia és de 1 mH.

a) Quina és la tensié de la bobina amb el contacte en I'extrem dret
(abans d'inicar-se el moviment del contacte mobil)? (0,5 p)

b) Quin és el voltatge a través de la bobina amb el contacte en

moviment? (0,5 p)

c) Indica els pols positiu i negatiu de la tensio de la bobina i la direccié
del corrent a través de la bobina en I'esquema. (1,5 p)

d) La bobina esta carregant o descarregant-se d'energia? Raona la teva

resposta. (1,5 p)

(v )
N
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VTV
Moviment cap
a l'esquerra
R=47kQ
E=12V
I
-

Puntuacié maxima 12 p.




